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)+ (1)=

(15)+(9) =

(12)+(13)=__

2)+(9) =

(3)+(18)=___

(-3)+(4) =

(10) + (-10)=___

0 . Asagidaki toplama iglemlerini yapiniz.
(1) +(3)=

149+ @)=__
(10+@2)=___
(15)+(15)=___
(10)+(1)=___
(8)+(N)=___
(10 +(1)=__

(10) + () =

-1 +©)=

Ortadaki sayi ile etrafindaki sayilari

" toplayarak ilgili bosluklara yaziniz.
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X

(-2)-(-8) =

(-6) - (-8) =

(-2)- (-5) =

(4)- (1) =

(-8)-(-1)=

2)-(3) =

(-3)-(-6) =

@_ Asagidaki ¢cikarma islemlerini yapiniz.
(-5)-3)=

Mm-&)=___
(-2)-(3)=___
@-Mm=__
N-8)=___
(9)-(2)=___
(-8)-(6)=__
Mm-@=____

-7-¢n=

" bulunuz.
M)x©®=____ Mx@=__
(7)x (10)=___ (5)x(=____
(15)x 6)=____ (8) x (9) =
©x?=____ (1) % (:8) =
(6)x (14)=___ (-6) x (5) =
)x(14)=___ (9x(2=___
6)x (11)=____ (7)x(8)=___

Asagidaki garpma iglemlerinin sonucunu

J

© 2020 caglarhoca.com

Py D y A T ampepessama |



Asagidaki bélme islemlerini yapiniz.

21+3=__ 8+ 4=
16 +4=__ 4+ 2=
12+3=_ 10 + 5 =
3+5=_ 8+ 1=
32+4=_ 15 + 5 =
8 +2= 18 + 3 =
12+2=__ 5+ 1=
16 + 2 = 3+3=

islemlerini yapiniz.
(0)°* =

0y =

(3) =

@)=

(5)° =

e Asagidaki tamsayilarin Uslu ifadeleri

-4y =

(77 =

(3) =

"=

(2 =

“Matematiksel olarak gdsterilemeyen higbir
arastirma gergek bilim sayilamaz.”

Carpma islemindeki eksik sayilari

Asagidaki tamsayilarin bélme iglemlerini bulunuz.
yapiniz. =
(24)+(-3)=
-1 -32
©)=+(3)= -5 -6 | | -180
-5 -5 -100
(7)=(-1)=
-200 | -120 | -24 -192
(-12)+(3)=
-576
(24) = (2) = " o
(-18)+(-2)= -1 -8 -64
-1 -9 -72
©)= @)= -8 -56 | -648 -72
(18) = (9) =
[lumlsorularinilkontrolfet!
0)+ ()=
(12)+(-3)=
(-14)+(-2)=

/

a %
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